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fonctionnement
Question écrite n° 28616

Texte de la question

M. Bernard Cazeneuve attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le mouvement général du personnel
de la police nationale de Cherbourg. L'administration centrale propose d'augmenter les effectifs de la police
chergourgeoise de deux fonctionnaires uniquement. Or, de nombreux départs en retraite, prévisibles depuis des
années, devraient prendre effet incessamment. Cette réduction des effectifs est inquiétante car elle risque
d'obérer la qualité des interventions de la police de Cherbourg et de compromettre l'efficacité du service public.
Par ailleurs, les emplois jeunes ne sont pas prévus pour remplacer les policiers actifs professionnels mais bien
pour remplir de nouvelles missions de service public correspondant à de nouveaux besoins. Ils ne seront donc
pas en mesure de pallier l'insuffisance en personnel de la police nationale cherbourgeoise. Il souhaiterait savoir
quelles mesures il entend prendre à ce sujet.

Texte de la réponse

Attentif aux préoccupations manifestées par l'honorable parlementaire, le gouvernement est attaché à lier les
affectations de personnels à l'état de la délinquance et de la criminalité. S'agissant des effectifs de la police
nationale affectés dans cette circonscription de sécurité publique de Cherbourg, il convient, tout d'abord, de
souligner que ceux-ci ont augmenté de dix agents entre le 1er avril 1996 et le 1er avril 1999. Cette évolution
favorable s'explique, en particulier, par l'affectation, depuis 1998, de neuf adjoints de sécurité. Ces mouvements
de personnel auront pour effet de porter à vingt et un le nombre des adjoints de sécurité affectés dans le
département de la Manche d'ici à la fin de l'année 1999. En outre, lors du mouvement général des gradés et
gardiens de la paix du 1er septembre 1999, deux nouvelles affectations de fonctionnaires du corps de maîtrise
et d'application sont prévues.
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